Индивидуальное   домашнее  задание.
Повторить формулы арифметической прогрессии.

Задания пробного экзамена:

А1. Вариант 3.

Площадь территории Уругвая равна 176 тыс. км2. Как эта величина записывается в стандартном виде?

1) 1,76(103 км2  2)  1,76(104 км2    3)  1,76(105 км2   4)  1,76(106 км2      

Ответ: 3
А2. Вариант 4. 
В социологическом опросе приняли участие 3000 человек, из которых 563- учащиеся. Сколько приблизительно процентов от общего количества опрошенных  составляют учащиеся?
1) 53%        2) 19%       3) 5,3%        4) 1,9%

Ответ: 2

А3. Вариант 2.

Из арифметических прогрессий, заданных формулой n-ого члена, выберите ту, для которой выполняется условие а90>0?

1) an= - 4n+500     2) an= - 4n      3) an=4n-400     4) an=4n-360
Ответ: 1
С13. Вариант 1.
Сумма второго и третьего членов геометрической прогрессии равна -12, а сумма третьего и четвёртого её членов равна 36. Найдите знаменатель прогрессии.

Ответ: -3.

С14. Вариант 2.

Найдите все значения b, при каждом из которых прямая у=4х+b имеет с графиком функции у=х2 +8 ровно одну общую точку.

Ответ: 4
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